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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO ANO DE 2026 DA COMISSÃO DE 
FISCALIZAÇÃO DO ORÇAMENTO PÚBLICO MUNICIPAL DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 14horas, reuniu-
se, então, a Comissão de Fiscalização do Orçamento Público Municipal, nas 
dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, estando presentes os vereadores 
membros da Comissão: Leonardo Munhoz; Assessor José Antônio Martins Ferreira 
representando o Vereador Marcelo dos Santos de Oliveira; Paulo Henrique Ignácio 
Pereira; Controlador Interno da Câmara Municipal, Leonardo Souza Duarte; Assessor 
Jurídico da Presidência da Câmara Municipal, Dr. Ricardo Casseb; Secretária 
Adjunto da Prefeitura Municipal de Bebedouro, Muriel Priscila Francisco de Araújo 
Hernandez; Presidente do CMDCA - Conselho Municipal do Direito da Criança e do 
Adolescente, Alice Cristina Aguilar de Souza; Lucimara Eliane Lopes, Coordenadora 
da Casa dos Conselhos e da Rede Criança e Adolescente em Bebedouro.

Inicialmente, foi discutida a inclusão dos nomes dos vereadores no Portal da 
Transparência, juntamente com as respectivas emendas, sendo informado que o tema 
será tratado em conjunto com a CONAM;

Na sequência, foi informado que as secretarias específicas já foram comunicadas sobre 
as emendas renunciadas, sendo que a regularização dessa questão encontra-se em 
andamento, conforme a particularidade de cada secretaria. A Secretaria de Esportes já 
deu andamento às providências necessárias, enquanto a Secretaria de Educação já 
realizou os encaminhamentos pertinentes;

Também foi definido que o plano de trabalho deverá ser inserido no Portal da 
Transparência. Além disso, discutiu-se que o plano de trabalho deverá ser previamente 
enviado às entidades, acompanhado da documentação necessária, a fim de orientar 
corretamente a aplicação dos recursos;

Quanto ao pagamento das emendas, foi informado que ainda não houve início dos 
repasses, estando previsto o pagamento da primeira parcela para o mês de abril de 
2026. O cronograma prevê o total de 9 parcelas, com término em dezembro de 2026;

Ficou acordado que os Conselhos deverão encaminhar e-mails à Câmara Municipal 
contendo as informações necessárias. Ainda, foi sugerida a criação de um e-mail 
específico para a comissão responsável;

Por fim, foi definido que os documentos comprobatórios, tais como demonstrativos, 
extratos bancários, notas fiscais e comprovantes de pagamento, estarão disponíveis no 
Portal da Transparência, na área de prestação de contas.
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo redigida a presente ata que, após 
lida e aprovada, será assinada pelos membros da Comissão.

Paulo Henrique Ignácio Pereira
Presidente

Leonardo Moura Munhoz Marcelo dos Santos de Oliveira
              Relator                  Membro

 Leonardo Souza Duarte                  Dr. Ricardo Bueno Casseb
      Controlador Interno                                   Assessor Jurídico
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Bebedouro. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: http://177.21.38.106/Siave/documentos/autenticar?chave=N26S93TZU6MF0H52, ou vá até 
o site http://177.21.38.106/Siave/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: N26S-93TZ-U6MF-0H52


